



## Переславских музеев прибыло

7 мая в Переславле на Подгорной улице открылся Музей радио. Его основой стала частная коллекция Геннадия Семёнова, собиранию которой он посвятил четверть века.

Первыми посетителями нового музея стали друзья, коллеги-коллекционеры, музейные работники, представители мэрии, отвечающие за развитие культуры и туризма города.

Увлекательную экскурсию в историю советского радиостроения, сформировавшегося в 30-е годы прошлого столетия, провёл сам Геннадий Петрович. С волнением и трепетом рассказал он, как удалось приобрести интереснейшие образцы германской, американской, итальянской инженерной мысли. А главное — восстановить их! Ведь не секрет, что давно устаревшая ламповая техника в последние десятилетия не вызывает у нас такого пиетета, с которым относились к ней наши бабушки и дедушки ещё 40—60 лет назад. Потому и гибнут поистине уникальные образцы в сараях и на дачах. А если и попадают в руки такого знатока, как Геннадий Петрович Семёнов, то зачастую нуждаются в серьёзной реставрации.

Теперь у старых приёмников, магнитол и радиол есть дом. Светлый, просторный, в два этажа. А главное — дом, в котором они могут обрести семью, многочисленную по составу и разнообразную по национальности.